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Око 500 ученика нижих разреда, из осам основних школа 

са територије града Краљева било је , предходних дана , 

укључено у акцију „Мала школа цивилне заштите“ коју је 

као активност истоименог пројекта спровело Одељење 

за послове цивилне заштите Градске управе града 

Краљева. У школама су организоване едукативне 

радионице под називом „Заштита животне средине и 

превенција последица природних несрећа“. Ову 

активност Одељена , као и низ других раније спроведених 

у циљу едукације најмлађих за превентивно поступање у 

ванредним ситуацијама узрокованим последицама 

климатских промена, подржао је „Каритас“ Србије. 
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Извештај је један од садржаја медијског пројекта „Снагом заједништва и знања против 
природних непогода“ кога спроводе „КВ Новости-он лине“ а кога је подржало Министарство 

културе и информисања .
Ставови изнети у тексту су искључива одговорност „КВ Новости-он лине“ и ни на који начин 

непредстављају ставове и мишљења Министарства културе и информисања.

Захваљујући овој организацији школе су добиле постере који најмлађим дају практична 
упутства о њиховом поступању у случају настанка поплаве , пожара и земљотреса. Школама су 
уручене и едукативне друштвене игре „Не ризикуј човече“. Израду ових материјала подржали 
су и Министарство унутрашњих послова , Сектор за ванредне ситуације , као и Министарство 
просвете , науке и технолошког развоја. Спровођење овог пројекта само је још једна потврда 
да се Одељење за послове цивилне заштите Градске управе града Краљева , све чешће , како у 
земљи тако и у иностраству , с правом, истиче као пример добре праксе у изградњи система 
деловања локалне самоуправе у ванредним ситуацијама , и то пре свега због измештања 
фокуса свог деловања примарно на послове превентивног деловања у борби против 
елементарних непогода као последица климатских промена.
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